

YAOWEN

“无声世界”里的世界冠军

平湖选手实现计算机文本处理大满贯

记者 钱澄睿 通讯员 王锐栋

本报讯 在刚刚闭幕的第十届国际残疾人职业技能竞赛上，我市选手陈良杰获得文本处理项目金牌，刷新了我省在该赛事上的最好成绩，也实现了嘉兴市在该赛事上金牌零的突破。

记者了解到，国际残疾人职业技能竞赛是最高水平的世界性残疾人职业技能赛事，又称特殊职业奥林匹克、国际残疾人展能节。本届竞赛于3月22日至25日在法国举办，我国共选拔29位各项目杰出精英和7位国际裁判员参加。在这场国际赛事中，陈良杰不仅收获金牌，还荣获了“最佳选手”称号，每个国家代表队仅有一人能获此殊荣。

在采访过程中，陈良杰通过手机打字，回答记者的问题，回应速度几乎等同记者提问的速度，通过“指尖问答”，他表示，自己电脑打字速度在每分钟230个字左右。而在这场比赛中他用word软件执行给定任务，分为文字录入和杂志排版两个模块，需在两个半小时内排版好给定的图文，这个过程考验的不仅是上万文本的快速拼写，还是对图文版式的完美复刻。陈良杰以精湛的技术，大比分领先第二名，夺得项目桂冠。

通过采访，记者了解到，陈良杰出生于林埭镇一户普通的农民家庭。1岁多的时候，家人发现他对周围声音反应非常迟钝。后经诊断，确认陈良杰患有先天性耳聋，且无望治愈。然而，坚强的陈良杰并没有因为身体残疾而失去对生活的热情，反而凭着一股不服输的韧劲努力学习。从小学开始，陈良杰的学习成绩一直名列前茅，直到2006年，顺利考入浙江金融职业学院计算机专业。2009年6月，陈良杰入职平湖市景兴包装材料有限公司，以过硬的技术担任了企业的制图主管。

在学生时代，陈良杰就接触文本处理技术，参加工作后，在市残联、单位以及家人的支持下开始参与相关比赛。为了备战此次

国际比赛，在公司的大力支持下，陈良杰脱产培训了近2个月，每天进行4个小时的中英文混合打字练习，很多时候训练得手发抖。扎实的训练，终于在赛场上结出了胜利的果实，面对传统的4页版式扩容到7页，比赛用语替换为法语等突发情况，陈良杰以稳定的心态，正常发挥。

在比赛前，陈良杰就立志获得金牌，而如今他终于圆梦了。面对如何取得成功的问题，陈良杰打下了这样一段话：“不管成功是否，一定要坚持下去，迟早有一天能做到，只要抱着一颗自强不息、永不言败的心，就一定会绽放属于自己的光彩。”



提升服务 保障祭扫

近日，在九龙山公墓，市林场的工作人员对陵园进行防火巡查，同时张贴线上便民信息，为祭扫高峰做好保障。

摄影 王强

新仓退役军人服务再升级

记者 林旭东 通讯员 郑凯欣

本报讯 “我儿子在部队已经14年了，他在部队成家，我一个人在家从不过生日，今天你们来，真的非常用心，我太开心了，谢谢你们。”现役军人陆振兴的父亲唐宝弟激动地说。近日，新仓镇、村退役军人服务站以及老兵壹家三级网格体系工作人员一同走访慰问辖区现役军人家庭，为正值生日的现役军人的父亲唐宝弟庆生。蛋糕、鲜花、贺卡……现场，工作人员还与远在部队的现役军人陆振兴打了视频电话，一同为其父亲庆生。“军人尽忠，我们替他尽孝！”仪式感满满的庆生活动，表达了新仓镇党委政府对现役军人父母的关心关爱。

据悉，新仓镇坚持做好退役军人服务保障工作，出台并下发了《关于开展“情暖老兵”行动、重点关怀现役军人父母和满60周岁退役军人(其他优抚对象)的通知》文件。前期，镇退役军人服务站、各村(社区)退役军人服务站以及各个老兵壹家站点开展了文件的专项学习讨论行动，制订文件的落实及经费预算保障措施，旨在针对不同的服务对象，贴近实际感受，开展多样、精准、用心的服务，实现从服务“有”到服务“好”的升级。

此项行动是以各个老兵壹家为活动平台，对网格内现役军人父母(包括当年度入伍或退役转业)、满60周岁的退役军人(重点优抚对象)，每年至少开展一次活动形式多样的重点关怀活动，把党和政府的温暖送到他们的心坎上，让他们感受真挚的温暖。同时也感谢他们及家人为国家、为人民所作的贡献，表达党和政府不会忘记他们的坚定承诺，体现退役军人尊崇感、荣誉感和获得感。

我市稻田退水“零直排”入选省“十佳”榜单

上接 C1 版

源头上，减少田间排水和肥药流失，降低排放负荷；过程上，蓄滞田间的排水，利用植物进行生态净化；末端上，利用周边的水塘、圩区内河道形成的小型湿地，进一步消纳农田排水。二是利用精准灌水控制系统实现灌溉调节，农田退水生态排水沟实现氮磷拦截，节水型排水口推动雨水收集利用，减少水土和肥药流失，构建“工程+管理”综合减排体系。三是通过将农业用水指标逐级分解落实到82个村和1400余个灌区、建立考核和奖补机制以及探索推进物业化、专业化管护，深化农业节水政策制度体系。

平湖市兴钟路门面房租债权拍卖公告

受有关单位委托，将对下列门面房租债权进行公开拍卖，现将有关事项公告如下：

一、标的概况：1.平湖市钟埭街道兴钟路西侧北幢大力村综合用房南起底层第7间(门牌262号)房屋租债权，出租面积约61平方米，租期1年，年租金起报价7.8万元，竞买保证金5万元。

2.平湖市钟埭街道兴钟路西侧北幢大力村综合用房南起底层第8间-第9间(门牌258号-260号)房屋租债权，出租面积约122平方米，租期3年，起报价14.9万元/年，竞买保证金5万元。

3.平湖市钟埭街道兴钟路西侧北幢大力村综合用房南起底层第5间-第6间(门牌264号-266号)房屋租债权，出租面积约122平方米，租期3年，起报价15.8万元/年，竞买保证金5万元。

特别说明：1.上述标的设有保留价；2.上述标的不得经营培训机构类项目及高噪音、高污染影响周边环境的项目，经营项目须经出租方同意方可报名参加；3.买受须按时支付租金、佣金、押金及中拍平台使用费等费用(中拍平台使用费于2021年6月1日起向买受人收取软件使用费(成交后，需向中拍平台另付0.15%的软件使用费)，具体标准及执行规则请竞买人自行查看《平台收费规则》(查看网址：https://paimai.caa123.org.cn/pages/help/helpcenter_charge.html)。买受人拍卖成交后应支付该费用。该费用收费方为中拍平台，与委托方、拍卖人无涉。)

二、拍卖方式：采用增价式网络拍卖方式。

三、展示、报名时间及地点：咨询展示时间：公告之日起至2023年4月6日；展示地点：标的所在地；现场报名时间：2023年4月3日至4月6日(休息日除外)；现场报名地点：平湖市漕院路13号总商会大厦D座23楼南。

四、报名程序：请有意竞买人于2023年4月6日16时30分前将竞买保证金存入本公司指定账户(户名：嘉兴市正源拍卖有限责任公司，账号：7333310182600052065；开户行：中信银行嘉兴平湖支行)企业凭营业执照、法人代表人身份证及公章、个人凭身份证原件复印件(如办理拍卖事宜不是本人的，需提供授权委托书和委托代理人身份证复印件及复印件)，前来办理报名等手续。咨询电话：0573-85310999；联系人：朱先生。

五、拍卖时间和竞价网址：2023年4月7日上午10时整，在中拍平台 https://paimai.caa123.org.cn 公开拍卖。

嘉兴市正源拍卖有限责任公司 2023年3月29日

关于查找弃婴(儿童)生父母的公告



某女孩，2022年3月16日出生，2022年3月25日被遗弃在平湖市新仓镇秦沙村半路桥附近，被捡拾时用粉色棉袄包裹，随身附有纸条，写着2022年3月16日出生。请弃婴(儿童)生父母或其他监护人自公告之日起六十天内，到平湖市行政服务中心公安窗口认领，逾期未认领的视为查找不到生父母的弃婴和儿童。联系电话：85127501。

平湖市公安局 2023年3月29日

遗失声明

●浙江新秀箱包营销有限公司遗失海关保证金专用收据(第二联退款联)1份，收据号码：2736374，金额：33144.43元，声明作废。
●戴子桂遗失平湖市中医院的浙江省医疗机构住院收费收据1份，票据代码：0487901020，金额：28101.06元，声明作废。

见习记者 杨晨燕

本报讯 黄昏时分，东湖湖畔，树影铺地，晚风轻拂，花草摇曳，人们三五成群，有的散步闲谈，有的在树荫下跳舞、做操锻炼，闲适惬意，而这一切，都与一汪东湖碧水相关联。

水利万物而不争，良好的水生态环境是最普惠的民生福祉。细心的市民不难发现，近年来，河道里曾经泛滥成灾的水葫芦越来越少了，漂浮的垃圾也逐渐消失不见，取而代之的是一派“鱼翔浅底、鸟鸣枝头、水清岸绿”的景象，一条条河流恢复了往日的碧波。

言成声

一年一度春草绿，又是一年清明时。清明节是国人祭祀祖先、缅怀故人、表达思念的传统节日，也是对我们每个人能否做到崇尚科学、反对迷信、摒弃陋习、倡导文明和弘扬新时代人文精神的最好“年检”。为此，各地近日纷纷发出通告，引导广大党员干部和群众自觉践行文明新理念，倡导移风易俗、文明祭祀的社会新风，共同营造“文明、绿色、安全、环保、生态”的清明祭扫环境，让清明节真正回归“清明”，丧尽其哀，祭尽其敬。慎终

从“美丽”到“幸福”

平湖生态全力做好“水文章”

水资源的保护一头连着生态发展，一头连着民生福祉。在2023年第三十一届“世界水日”和第三十六届“中国水周”来临之际，为响应我省“共护母亲河 共筑大水网”的主题宣传活动，进一步呼吁大家携起手来守护美丽河湖，浙沪两地联合开展了省际边界河湖专项督查行动。此次专项督查行动从浙江平湖境内沿上海塘一胥浦塘一掘石港往下游巡查至上海金山境内。督查组检查了省际边界河湖管养情况、“清四乱”整治开展情况、长江流域非法矮墙清理整治情况、河湖岸线使用情况、涉河建设项目、沿河企业

雨污水排放等，值得一提的是，河道水环境总体情况良好，未发现相关涉水违法行为。此外，督查组结合现场环境、因地制宜地对沿线单位以及群众开展了普法知识宣传。最后，为保障此次活动的长效性，联合督查组以座谈会的形式就跨区域河湖管治、执法检查联动机制构建等方面进行了深入交流。

碧水绕城、绿水长流，水生态的持续改善不仅体现在细微的数据里，更是在老百姓的眼中。近年来，我市始终坚持有针对性地改善水环境质量，以“绣花针”功夫守护水生态，努力在“人水和谐”上实现突破。“节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力”是我们的治水思路，带来的是水环境面貌的持续改善、重大水利工程的有序推进、水旱灾害防御能力的稳步提升、水资源管理水平的提档升级以及水利改革创新的全面铺开，一张水利高质量发展的蓝图正在绘就。

清明祭扫心胜于形

陵园公墓推出的鲜花祭扫、“云祭祀”等文明绿色生态祭扫方式开始得到越来越多人的接受和推崇。乍浦九龙山公墓以及各地的寄存堂也纷纷推出了微信公众号等平台，采取网上祭祀、居家追思、踏青遥祭等场所变更，通过丰富鲜花、树苗、诗歌、音频等祭扫方式追思先人，在不减清明祭扫内涵底蕴的同时，引导市民从倚重实物实地祭扫，转变为传承怀远追先的优秀文化上来，为传统的清明文化赋予了新时代的新内涵。

事实上，清明祭扫重在情怀。不管通过什么形式祭扫，都

是为了表达对逝者的深切缅怀，并非祭扫燃放了多少鞭炮，焚烧了多少纸钱，就代表了是否孝顺。孝敬父母更应该在父母生前下功夫。对故人献上一束鲜花或丝带，留下一段倾诉，别样的祭扫，同样是缅怀和追思，更能体现文明素养。

百善孝为先。借一年一度的清明节敦亲行孝，只是节日性的仪式行为。将孝道落实在日常生活行动之中，才是传承清明文化的应有之义。厚养薄葬，重点在厚养。趁着老人健在时，尽己所能回报养育之恩，多给予关爱，让老人安度晚年，真正实现老

有所养、老有所乐，这才是为人子女应尽的孝道。缅怀先人，心胜于形。清明祭扫的真正意义在于一颗诚心、一片真情，而非祭扫的形式。倡导安全文明有序祭扫，是新时代文明生活的迫切要求。让我们积极行动起来，从我做起，争做优秀传统文化的传承者、绿色文明祭扫的带头人，让这个清明节过得更文明、更“清明”。

城乡秀美

绘就美丽 平湖新画卷



讲文明 树新风 公益广告



节俭养德 构建文明社会